
Склад

Кожна таблетка містить:

густого екстракту ісландського моху (Cetraria islandica) (співвідношення
сировини до екстрагенту 1,5-2,5: 1) 80 мг,
аскорбінової кислоти 12 мг.

Допоміжні речовини: камедь акації, сироп сорбіту, сироп мальтитолу,
концентрований сік чорної смородини, лимонна кислота, натуральний
ароматизатор чорної смородини, ацесульфам, сукралоза, бджолиний віск, вода.

Властивості

ІСЛАЛОР містить рослинний екстракт Cetraria islandica (ісландський мох), який
володіє спрямованою активністю при запальних (катаральних) захворюваннях
дихальних шляхів.

Дія ІСЛАЛОР при захворюваннях дихальних шляхів зумовлена полісахаридами,
органічними кислотами, вітамінами та мікроелементами:

Обволікаюча, заспокійлива, зволожуюча, пом’якшувальна дії на слизові
оболонки дихальних шляхів (горло, гортань, голосові зв’язки).
Антимікробна активність.
Імуностимулюючі властивості, що доведено результатами наукових
досліджень.
Захисні властивості від дії шкідливих зовнішніх факторів і різного виду
подразників (паління, сухе повітря, забруднене повітря).

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка може бути рекомендована лікарем для використання в
раціонах дієтичного харчування як джерело комплексу біологічно активних
речовин рослинного походження та вітаміну С для заспокійливого ефекту на
слизову оболонку глотки, гортані та голосових зв’язок при сухому, подразливому
кашлі та захриплості. Має позитивний вплив при запальних захворюваннях
дихальних шляхів. Для повільного розсмоктування.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям віком від 4 років приймати по 1 пастилці кожні 2 години (не
більше 6 пастилок на добу), даючи їм повільно розчинитися у роті.



Застереження

Містить підсолоджувач. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.
Надлишкове споживання може мати послаблюючий ефект.

Рекомендовано дотримуватися збалансованого раціону харчування, обмежувати
цукор, сіль, солодощі, алкоголь.

Перед початком застосування рекомендовано проконсультуватися з лікарем.

Дієтична добавка не може використовуватись як заміна повноцінного харчування
та здорового способу життя.

Форма випуску

Пастилки №30 (15х2) у блістерах.

Форма випуску

Пастилки №30 (15х2) у блістерах.


